

# 学习“四史”坚定崇高信仰 表彰先进献礼红色“七一”

## 表彰先进党员 鼓舞奋进新时代

南码头市场监督管理所党支部因地制宜,组织全体党员前往南码头历史陈列馆开展“初心薪火相传、使命勇担在肩”主题党日,并对优秀党员予以表彰。大家认真参观了“家园记忆——风雨南码头”主题展,了解南码头的历史沿革、时代变迁,度过了一个有意义的“七一”。



社区卫生服务中心党支部召开“四史”学习教育动员部署会。全体党员共27人出席,部分入党积极分子列席。动员会上,对7名在“初心不改、矢志不渝”抗疫主题征文中获奖的同志以及5名中心“优秀共产党员”进行了表彰。

临沂六村居民区党总支开展七一暨优秀共产党员表彰会活动,庆祝中国共产党成立99周年。活动中居民区党总支书记对上半年的工作进了总结汇报。随后对临沂六村优秀党员和优秀党务工作者进行了表彰。由社区少年组成的小红军队成员们怀着崇敬之情,把自己制作的美丽大红花献给受表彰的党员们,表达对爷爷奶奶真挚的爱。小红星们还豪情满怀地朗诵了诗歌——《党是阳光,我是花》,抒发对党的热爱和立志做共产主义接班人的崇高理想。



## 前言

时光荏苒,信仰的力量在党员中传唱;初心不改,红色的力量在社区中流淌。2020年7月,伟大的中国共产党迎来了99岁生日,这是党的生日,也是每一名共产党员的庄重节日。为纪念中国

共产党成立99周年,南码头路街道各基层党组织开展了形式多样的活动,深入学习“四史”,表彰先进党员,庆祝党的生日,进一步增强社区党组织的凝聚力和战斗力。

## 不忘初心使命 再掀学习“四史”热潮

浦东中学召开“‘牢记教育初心,勇担创建使命’——学习‘四史’知识大会暨党员组织生活会”。会上强调,要把“四史”学习教育同落实当前疫情防控和提高教育教学质量结合起来,切实推动问题解决。



为迎接七一建党节,讴歌新中国取得的辉煌成就,激励广大党员继承和发扬革命传统,临沂一村居民区党总支组织开展“迎七一,学四史——歌唱我们伟大的祖国”活动,辖区内约50名党员参加。党员们亮开歌喉,唱响了激昂的歌曲。一首《歌唱祖国》唱出了大家对祖国的崇敬;又一首《没有共产党就没有新中国》唱出了党员们的心声。一首首激昂的歌曲,一位位引吭高歌的党员,大家个个心潮澎湃,以铿锵有力的声音,通过歌唱经典红歌抒发对党的忠诚和对祖国的祝福。



东盛居民区党总支在室外广场召开了一场别开生面的“学习四史纪念建党99周年”活动。居民区党总支书记现场为党员们上“四史”专题党课。党员们从学习“四史”中加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,加深了对党的初心使命的感悟,加深了对浦东勇当标杆、敢为闯将使命责任的认识。最后,党员代表们一起聚在七彩墙面前,手执画笔,开心地共绘七彩路,浇灌七彩花园,寄七彩心愿,为党的99周年生日献上深深的祝福。



为深入开展“四史”学习教育,进一步推动党员干部坚定理想信念,涵养初心担当,六里一党总支支部第一支部书记陈文远组织党员学习党史。习近平总书记指出,历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史这“四史”,能够更清晰地了解历史真相、探究历史发展规律,并从中汲取经验教育,增加前行的智慧和动力。通过学习“四史”,党员们将会更加坚定自己的信仰,更加明确自己的方向。



## 多彩庆祝活动 点亮红色七月

金星居民区开展“红书换绿植,书香换花香”系列活动庆祝党的生日。小区居民纷纷从家里拿来“红”书(所有有关中国革命题材的书籍)换取多肉植物。据统计,活动中共收到红色书籍98本,发放多肉植物80盆。活动结束后,所得书籍安置在居民区党建图书角供党员和群众阅读。经过整理,一本本红色书籍被整齐地摆放在书架上,同时为了减少大家查阅的时间,党务社工把所有的书籍整理成了电子版书目,分享给每个支部的党员们。社区内党建图书角的增设,不仅为社区党群提供了更好的文化活



动平台,促进了居民之间的交流,丰富了民众的精神文化生活,对社区思想文化阵地的建设也起了重要的推动作用。

正逢中国共产党建党99年之际,建业居民区党总支开展“庆七一,显党性”的原创征文朗诵活动。活动中,各支部书记、党员代表通过散文、诗歌等多种文学形式歌颂了身边的优秀党员事迹,表达了自己心中对于党的崇敬,更坚定地诉说着身为一个共产党员的自豪和骄傲。一次简单的朗诵,道出了专属于社会主义新时代的赤红,宣扬了党性在基层抗疫防疫中闪耀的夺目光彩,也在每个人心中刻下了一份幸为共产党人的自豪。建业的党员们都用自己的才华和行动,为伟大共产党的生日献上了自己的贺礼。

临沂七村党总支和塘南党总支分别组织党员先后参观泥城红色主题馆。在讲解员的带领下,大家依次参观了主题馆的泥城火种、泥城号角、抗日烽火、旌旗猎猎、保家卫国、英烈忠魂等七大板块内容。通过观看图文资料、陈列品,一副副壮烈的历史画面仿佛展示在大家的面前。结合讲解员的详细介绍,大家对泥城革命起义的往事有了更多的认识与了解,爱国将领们的崇高精神感染了在场的每一位党员。党员们纷纷表示,要继承革命先辈的优良传统,弘扬革命先辈为了理想不畏艰难、不



怕牺牲的精神,勇于担当,为社区的发展贡献自己的力量。